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NaBr(s) = Na*(aq)+ Br (aq) : el (9 pos38.0)l 1909 5 USas dsleo .1
[Na*|=[F ]=c \gluss« Br(aq) 9 Na'(aq) cbel e sz Jolzall 1id
D dlogall jues
o=4,. [Na+]+ A, [F"}
0'=2,Na+c+ﬁ,p,c
o=(4,.+4. )

D Sdae Gulas
a:(SO,l.lO’4 +78,1.10*‘)><3,22

o =412,80Sm™
(olasll allall pladly mol/m3 JI molll o 5,01 6359 Jugms v Jlgudll 130 L6 .2

1m3=103dm3=103L : LS%
KMnO,(s) > K" (aq)+MnO, (aq) : el (5 pouwligdl o ligio p dSas dlslen
(K |=[MnO, |=c \gliss « MnO; (aq) 5 K™ (ag) sVl le seix Jslxall 130
D ddogall Husi
o =4 +4,,)c
P Sdae Gulai

o =(73,5.10" +61,3.10‘4)><%

0 =134,8.10"7 Sm™
KNO,(s) > K*(aq)+ NO; (aq) : clall (8 pouwligdl ol ISai dbsleo .3
o
oc=(A.+4A ) =>c=——
K NO; 1K+ +1N0;

D Sdae Lg.ula;
12,40

“T 73,5107 +71,4.10"
¢=28,56.10* mol | m*
c=8,56.10"mol /10’1 = 0,85 mol l""
KI(s) > K" (aq)+1 (aq) : clall (9 pouwlisdl ;930 USés ddleo .4
o=(A.+4 )=

15,03.10° ) ] )
Ay =SS T3S0 = 4 =T68107 Sl mol ! o0 Gk

107




